

Рецензія

на освітню-професійну програму «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування» Українського державного університету залізничного транспорту

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка», підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня спеціальності 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування» Українського державного університету залізничного транспорту розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» та стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування».

Стрімкий розвиток та впровадження інформаційно-вимірювальних технологій, комп'ютеризація, автоматизація виробництв та удосконалення баз метрологічного забезпечення забезпечують постійний попит на фахівців в галузі метрології та інформаційно-вимірювальних технологій.

Програма містить всі необхідні освітні компоненти, а збалансоване навчальне навантаження створює необхідні передумови для індивідуального навчання. Це надає можливість випускникам отримати загальні та професійні компетентності для отримання високих результатів навчання та подальшої адаптації на виробництві.

Проаналізувавши зміст освітньої програми та навчальний план підготовки здобувачів освітнього рівня «бакалавр» можна стверджувати про актуальність, сучасність та ґрунтовність підготовки фахівців за даною освітньою програмою.

Тому вважаємо, що освітньо-професійна програма «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня спеціальності 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» в УкрДУЗТ.

Начальник виробничого підрозділу
«Вагонне депо Основа» регіональної філії
Південна залізниця АТ «Укрзалізниця»



Олексій Шабрамов